MpeameT: KoHCcTpyucamwe JY MauwwHcka wkona MNpujegop

NMPOPAYYH XUOPAYIIUYHOI LUNUHOPA

XvapaynuyHo NocTpojere ce cacToju of;

A - elIEeKTPOMOTOpP

B - mymma

C - pe3epBoap

D - npeuncrau

E - BenTun curyproctu
F - pa3Bognuk

1 - pagHu nUAMHIAD

2 - KIHMbaya

wk. 2021/2022. roa.
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Llema yreHO - XuapaynuuHe MHcTanauuvje

UspayyHamu dumeH3uje xudpaynu4Ho2 yunuHopa Ha ocHoey padHuUxX napamemapa:

XugpaynuyHu uunuHaap

MaKcVMarHa cuna Ha Knunkbaudm: F= 470 KN
cuna npu yeriayewy Knvnkade: Fz = 330| KN
MakcumarHu pagHu nputucac: p= 200|bar
Npo6HKU NpuTKcak: Prax = 250|bar
N03BOIbLEHO TEMMepaTypHO noapydje: -20°C no 60° C
m
MackumanHa 6p3uHa knuna: Vix = 0.2 —
S
xof Knuna: H= 2550 mMm
NpeYHuK uunuHapa: DC = 200 mMm
D
NPEeYHNK KnnnHaye: d, = TC = 100 MM
|
MPOTOK yrba Q= 24| ——
min
mMaTepujan umnuHapa: C.1530
Krnaca KBanuteTa 3aBapeHor Lwasa ( & ): apyra
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NPeaMETHU HAaCTaBHUK:
CnobopaH VMBkoBuh, Annmn. nHX. Matl.



MpeameT: KoHCcTpyucamwe JY

MalumHcka wkona Mpujegop wk. 2021/2022. rog.

PeweHs-e 3a0amka:

NOTPEHO je:
1. NpopayyHaTV NPUTMCaK 3a yBMNayere - U3Bravere Knunkbaye
2. nspadyHaTtu eeKTMBHY 1 CTBapHy CHary npv n3Bnademwy Knvnwade
3. nsabpartu nymnHu arperat 1 eNekTpoMoTop
4. n3abpatu yroe
5. npopavyHaTtu gebrbmHy 3nga uunuHapa
6. HaupTaTV PagMoOHUYKN LPTEX LUNnHApa
7. ocTane napameTpe ycBajaTu npema npenopykama, KOHCTPYKTUBHO
8. npunoxntn cee notpebHe Tabene u gujarpame kopuwheHe Npy NpopavyHy
nputucak notpebaH 3a cuny F;
_ P N
p, = — = 14960564.65 —
A m
D’ -« 2
A =— "= 0.031415927 m noBpLUMHa Yena Knvna
4 N
jeovHMua 3a nputucak je Pascal ( Pa) Tj: 1F =1Pa

KOpUCTY ce jeanHuua 3a nputucak ( bar )

Ti: 16ap =10° - Pa na ce Moxe nucatu:

P, = 149.6056 bar Tj: p, = 150 bar
nputucak notpeban sa cuny
F, N _
p, = = 14005635 — T: P, = 140.0563 bar
A m
p, = 140 bar
D?-d,?)
A, = ( c kl ) = 0.023562 m?2
4
edeKTMBHa cHara y cMepy “3Bnadera Knuna:
A F-s A F .
P=—=——=F.v=F-v.—=—-V-A=p-Q T
t t A A
P=p Q= 6000 N M
S
MOPaMO MPETBOPUTM jeAUHNLLY 3a MPOTOK:
|
Q= 24 — MO>e Ce YCBOjUTU Ja je: 1l = 1 dm?
min
rae Baxu aa je: Im= 10 dm
Tj: 1m® = 1000 dm? na je NpoTok:
24.10° m?® 3
Q=—_——-= 0.0004 M_
60 S s
npeamMeTHN HaCTaBHUK:
XngpaynuiHu uunuHgap 2/5 CnobopaH VMBkoBuh, Annmn. nHX. Matl.



MpeameT: KoHCcTpyucamwe JY MauwwHcka wkona MNpujegop wk. 2021/2022. rog.

36or rybutaka ycneq Tpera 1 nokasnHux rybutaka npu cTpyjamy, CTBapHa cHara ce mopa ysehatu
3a BPEAHOCT YKYMHOr cTeneHa nckopuwhema:

Mo ycrnoBy 3agaTtka je gedmH1ucaH MakcumanaH Npo6GHM NpuTucak: Prax = 250 bar

nau3 T 8.3, cTp 9 konuje Koje je Nnpocbecop Aao Ha Yacy fgobujamo Aa je 3a 3agaHn MacKMMarHu
npuTUCaK HajnodecHuWja 3ynyacTta nymna npeuunsHe uspage, Ymju je yKyrnHu cteneH KOpUcHoOCTU:

n= 0.95 ycBojeHo

MoxxeMo u3padyHaTu noTpebHy CTBapHy cHary y UUnuHApY:

N -m
P = E = 6315.789474 = 6.315789 KW
n S
Y3aumajyhu v rydbutke npunukom cTpyjara y LLeBoBoay, Nputucak koju Tpeba ga aa nymna U3Hocu:
Pl
p, =11 6 = 173.6842 bar ry6uum ysehanu 3a 10%
npema yKyrnHoM npuTUCKy ycBaja ce nymnHu arperart I Tpctenuk, T. 8.15 3ynyacTta nymna:
BenuyuHa lll,
cm?
cneundunyaH NpoTok: q= 16.66 ob
HOMWHarnHe 6p3auHe n= 1500 min*
|
koja ocTBapyje npotok: Q = -N = 2499 —— LITO 3a40BOSbaBa Mo yCroBy 3ajaTka:
min |
Q= 24 o
HOMWHamHe cHare: P = 8.3 KW
mace: m= 3.7 kg

ca CTpaHe 2, Konuje Koje je npodecop Aao ycBaja ce KUHeMaTCka BUCKO3HOCT 3a YCBOjeHY Mymny:
V= 40 no 80 mm? -s~1 (onTUmanHa BUCKO3HOCT yrba )
T. 19.2.2 cTp 5 Konuja, pagHo nogpydje BuckosHoctn: VvV = 20 o 300 mm? -s

€ 0631poM Ha HanomeHy cTp 8, konuje: 3a NpUTUCKE A0 250 bar ycBaja ce yrbe
kBanuTeTa HL, a 3a cpegreeBporncke ycrose knace 22, Tj HL 22, uunja je BUCKO3HOCT Ha 40°C

V= 22 mm? - s 1 (npso cam paauo ca 32, na oHaa ca 22, pasmuiusba;j )!

a gedumHncaHo pagHo noapydje temnepartype yroa npema Cn.2 ctp 6 u 7 konuja, T .19.2.2 cTp 5:

Temnepatypa yrea °C 3a:
BuckosHa
rpyna ISO [ONTUManHa pajjHa BUCKO3HOCT mm? - s~ |kpaTko fo3BOrbeHa BUCKO3HOCT mm?2 - st
Hajmamsa - 20 Hajseha - 300 Hajmara - 10 Hajsuwa - 1000
VG22 45°C 5 °C 65 ‘C 20 °C
LUTO 3a70BOrbaBa yCroB 3ajarka: —-20°C po 60°C

NPeaMETHU HAaCTaBHUK:
XngpaynuiHu uunuHgap 3/5 CnobopaH VMBkoBuh, Annmn. nHX. Matl.



MpeameT: KoHCcTpyucamwe JY MauwwHcka wkona MNpujegop wk. 2021/2022. rog.

Moxxemo uspavyyHamu 6p3uHy usenaversa Kauna:

Q m
V=—= 0.013258 —
A s y
BpeMe U3Bnaverba Knuna: t= v = 192.3424 S Tj: t=3.21 min

Op3uHa yBnavemna knvna:

v, =2 _oo017677 M
2 S
H -
BpeMe yBrayera Knuna: t, = V_ = 144.2568 S Tj: t, = 2.4 min

2
npeTnocTasrba ce 6p3nHa cTpyjara ryvnaa y passogHOM LIEBOBOAY:

m m
Vi = 15 — (op0,7p001,8 ?)
S

U3 jedHauvHe KOHTUHyUTeTa - jeAHaKOCTU NPOTOKa y PasBOAHOM LIEBOBOAY M Ha MeCTy yrasa y
LUMnuHAAap Mamo:

Q. =Q Tj Viar * Az = Q MOXEMO OApeaMTN NOBPLUMHY NONPEeYHOor npeceka
pa3BoO4HOr LeBoBOAa:
A _ Q _ 2
raz — = 0.0002777 M~ ogakne ce payyHa NpeyYHuK pasBogHor LesoBoja:

raz

d, = /ﬂ — 0.018802558 M Ti: d, = 18.80256 MM
T

yCBaja ce CtaHgapaHu npeYvyHuK pa3BogHor LuesoBoga un op,rOBapajth NPUKIby4Yak Ha UMnnHapy:

d, = 20 mm
yCBajaMo 1 3a NOBPaTHU LIEeBOBOA UCTU NPEYHUK LIEBU Tj: d,,, = 20 mm

pov

He6rbuHa 3uda yunuHopa uspayyHaea ce no obpacuyy, 6uhe objawH-eHo Ha nNpedasaH-uma:

D.-p
o = —r— 1+ C =22.80840336 mm ycBaja ce: S= 23 mm
2 LO-]
S
Prax = 250 bar HajBuULLIN NpUTKUCAK Koju ce ocTBapyje y pagy ( npobHu )
N
ol|=|0]|w 6 = > MepoJaBHa KapakTepucTuka martepujana - JO3BOSbEHN HaroH
357 j
3aTe3ama
[U]M = 420 LZ KPUTMYHKM HaMOH 3a pagHe ycrose, 3a Temnepatype go 400 °C
mm
[o]v =Rpo T2.3M.E.l 3a ¢.1530

KoeduuunjeHT BpcTe 1 KBanuUTeTa 3aBapeHor Lasa:

&= 0.95 no 1 3a MpBY Kracy kBanuteTa

NPEAMETHUN HACTABHUK:
XngpaynuiHu uunuHgap 4/5 Cno6opaH MBkoBuh, annn. nHx. matu.



MpeameT: KoHCcTpyucamwe JY MauwwHcka wkona MNpujegop wk. 2021/2022. rog.

&= 0.8 no 0.95 3a Apyry Knacy ksanuteta yceajam: & = 0.85
& = 0.7 ao 0.8 3a Tpehy knacy ksanuTeTa
51 = 0.6 ao 0.7 3a 4YeTBPTY Knacy Kkeanureta
CTEneH CUrypHOCTU 3a Yeruke: Siin = 15
T25ME. I S=3

Nonatak aebrbuHu 3uaa LeBu UK Cyaa, 3aBIUCHO Of OYeKnBaHe Kopoauje:
C= 1 no 3 mm ycgajam: C= 1.8 mm

[iebrbuHa 31aa 3a paBHO AHO:
5,=03-D, - |Fmx _
L I 5 27.50095 MM ycBaja ce: 5, = 2g MM
S

lpoeepa ussujar-a knunHaye:

jeqaH Kpaj yKIibelTeH a apyru 3rnoHHo Be3aH Cn. 8.26 ctp 13 konuje, cnobogHa ayxuHa
n3BuWjaka U3HOCHU:

I, =S, =0,707-1= 2000.81 MM I, = 2.00081M
l=H +280= 2830 MM (y3eTa y 0631p KOHCTPYKTMBHA BENWYMHA, yLnLe )

MoMEeHT nHepLuje NonpeyYHor npeceka Knunkade:

dy' -7 4
| ., =———= 4.90874E-06 m
64 5
MoBpLUMHa NnonpeYHor npeceka Knunwbaye: A, = dk'—” — 0.007854 m?
4
Ir
KoedumumjeHT nssunjarsa - BUTKOCT: A= = 80.0324
min
5 A
/”LO = 89 rpaHnyHa BuTKOCT 3a C.1530 1<10 TeT - MajepoBa jegHauunHa:
o, =335-0.62- 1 = 285.379912 Lz kputndHa cuna:  F, = o, - A, = 2241369 N
mm
F. = 2241.369 KN
lMpoBepa cTeneHa CUrypHOCTU Ha N3Bujarse:
F F
S = =— = 4.768869335 sagoBorbaBa S . = 4
F F min
max 1

NPEAMETHUN HACTABHUK:
XngpaynuiHu uunuHgap 5/5 Cno6opaH MBkoBuh, annn. nHx. matu.



